

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
детский сад «Звездочка» села Маломихайловка  
Шебекинского района Белгородской области»

## **Отчет**

о проведении Недели безопасности  
дорожного движения  
с 24- 28 сентября 2018г.

В рамках Недели безопасности дорожного движения с 24 по 28 сентября 2018 года в МБДОУ «Детский сад «Звездочка» села Маломихайловка» были организованы мероприятия с целью предупреждения случаев дорожно-транспортного травматизма среди воспитанников, активизации работы по предупреждению несчастных случаев с детьми на улицах и дорогах села, а также с целью обеспечения безопасности и предупреждения травматизма среди воспитанников и сотрудников ДОУ.

Заведующей Калугиной О.В., был разработан план «Недели», участниками мероприятий стали дети разновозрастных групп, воспитатели, родители.

Чтобы уберечь ребенка от несчастных случаев на дороге, необходимо научить его безопасному поведению. Первым учителем, который может помочь решить эту задачу, должен стать воспитатель детского сада. Однако, чтобы педагог смог доступно и правильно донести до ребенка необходимые знания, требуется специальная подготовка воспитателя.

Согласно разработанному плану в начале учебного года, а затем регулярно, 1 раз в квартал проводится инструктаж с педагогами на тему «Охрана жизни здоровья детей» и «Походы и прогулки за пределы ДОУ».

Реализация деятельности педагогов по воспитанию и формированию навыков безопасного поведения на улицах села у дошкольников осуществляется 1 раз в неделю во время образовательной деятельности по ознакомлению с окружающим миром как часть ОД. Работа ведется со 2 младшей группы. Так, во время Недели безопасности дорожного движения был подготовлен и проведен ряд открытой образовательной деятельности в возрастных группах: во II младшей – «Я-шофер», в средней – «Правила дорожного движения для юных пешеходов», в старшей – познавательная игра с родителями «Конкурс знатоков дорожного движения». В течении недели педагогами Гончаровой А.И. и Донецкой Л.Н., также были проведены следующие мероприятия :

1.Беседа: «Мы пешеходы»,

2.Викторина: «Знай правила движения , как таблицу умножения»

3.Словесная игра «Запрещается – разрешается»

4. Подвижная игра «Красный, желтый, зелёный».

Подвижные игры «Воробушки и автомобиль», «Мой весёлый, звонкий мяч»

5.Просмотр мультфильмов:

«Лунтик учит ПДД»

«Уроки тетушки Совы»

6. Ознакомление с правилами ПДД посредством чтения и обсуждения литературных произведений: С.Михалков «Дядя Стёпа», рассказа М.Ильина «Машины на нашей улице». Разучивание стихотворения С.Михалкова «Моя улица». Чтение рассказа Н.Носова «Автомобиль».Н.Сорокин «Переход» . Р.Фархади «Светофор». О.Бедарев «Если бы...». С.Михалков «Скверная история»

Цель: учить оценивать поступки героев, закреплять правила поведения на улице.

Укреплению здоровья и обеспечению безопасной жизнедеятельности детей уделяется особое внимание не только в работе воспитателей, но и музыкального руководителя Калашниковой С.В. Музыкальные ОД, развлечения и индивидуальная работа с детьми помогают проявить интерес к процессу обучения правилам дорожного движения. Дети с удовольствием

исполняют такие песни, как «Песня милиционера», «Перекресток», а также играют в

музыкальные дидактические игры «Мы едем, едем, едем...», «Трамвай».

Первоочередная задача в решении проблемы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма – пропаганда приобретения светоотражающих элементов для предотвращения дорожно-транспортного происшествия.

Усилия педагогов ДООУ по ознакомлению с правилами безопасного поведения на улице будут эффективны только при поддержке со стороны родителей. Поэтому для родителей воспитанников по данной тематике оформлен информационный стенд «Родитель – пример для ребенка», где информационный материал регулярно обновляется.

Во всех возрастных группах регулярно выставляются папки-передвижки с рекомендациями по данному направлению работы.

Педагоги проводили беседы с родителями, делая акцент на безопасное поведение на улицах села и дорогах, перевозку детей с использованием детских удерживающих устройств, с освещением проблем детского дорожно-транспортного травматизма.

Неделя закончилась, но не закончилась работа с детьми по данному направлению. И если мы, взрослые (пешеходы и водители), будем сами соблюдать культуру поведения, выполнять правила дорожного движения строго, а не от случая к случаю, то в нашей стране ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом частично разрешится. А ответственность за жизнь и здоровье ребёнка поможет нам развить и воспитать у детворы привычку безопасного поведения на улицах.